11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.11.2009 23:53:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2009 22:44:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116761/answer/116762




YBaxaemuii Ban! IIpu oO6HapyxkeHUU UHPEKINY, TIepealomleiics OI0OBEIM ITyTEM HOJIKHBI
JIe4YuThCS 06a TOJIOBLIX TapTHEpPa. Bo BpeMs nedeHus U [0 MOJTy4YeHUs OTPULAaTETbHBIX KOHTPOJIbHBIX
Pe3yIbTaTOB HE PEKOMEHYeTCs KUTh ITOJI0BOM XKM3HBIO. BaM Hago cHavyasia 00paTUThCS K YPOJIOTY,
coaTh aHanu3bl Ha 3IITIIT (MmoxHO B KB]I, MOXKHO B IIJIaTHOU KJIMHUKE - 9TO Ballle pellieHue), I0TOM
[IPOUTH JeYeHne. YOadu.



